
Več  kot  300  članov  rednega  ministrskega  osebja  IHOPKC  se  je  osebno  zavezalo,  da  bodo  v  naši  molitveni  sobi  6-12  ur  na  
dan  vseh  21  dni.  Hvaležen  sem  za  njihov  odziv,  da  so  za  to  odložili  številne  svoje  običajne  obveznosti!  Molilnica  IHOPKC  je  le  ena  
izmed  mnogih  HUB-ov ,  ki  se  s  tem  ukvarjajo.  Za  več  informacij  o  tem,  kako  je  lahko  vaša  cerkev  ali  služba  HUB,  glejte  
Isaiah62Fast.com  ali  Isaiah  62  Fast  Facebook  stran  (https://rb.gy/8orcjp).

Eric  Watt,  Jason  Hubbard  (IPC)  in  ekipa  so  v  zadnjih  letih  večkrat  obiskali  IHOPKC.

Toda  en  dan  (28.  maja)  bo  teh  100  milijonov  molilo  za  Izrael,  kot  so  molili  za  Kitajsko  22.  januarja.

Molilnica  IHOPKC  je  3  tedne  (od  7.  do  28.  maja)  predana  neprekinjenemu  bogoslužju  in  molitvi  24/7  za  Izrael.

Teh  100  milijonov  je  22.  januarja  2023  molilo  za  Kitajsko .  17.  aprila  bodo  molili  za  Bližnji  vzhod ,  28.  maja  za  Izrael  in  31.  
oktobra  za  Indijo .  Teh  100  milijonov  vernikov  je  globoko  predanih  Jezusu  in  velikemu  naročilu. ,  vendar  mnogi  od  njih  še  niso  
povezani  z  Gospodovim  svetopisemskim  namenom  za  Izrael.

Če  želite,  da  so  informacije  o  vaši  cerkvi  ali  ministrstvu  navedene  na  Isaiah62Fast.com,  nato  kliknite  na  povezavo  za  več  informacij.

Povzetek:  Pridružite  se  več  kot  1  milijonu,  ki  bodo  vsak  dan  vsaj  eno  uro  molili  za  Izrael  –  sami  ali  z  2  ali  več  (Mt.  18:20)  virtualno  
ali  osebno  –  da  bi  molili  za  Izrael  IN  prosili  Duha,  naj  označi  100  milijonov  28.  maja.

Pridružite  se  več  kot  1  milijonu  vernikov,  ki  bodo  21  dni  (od  7.  do  28.  maja)  vsaj  1  uro  na  dan  molili  za  Izrael  za  povečanje  Božjih  
odrešenjskih  obljub  in  načrtov  za  Jeruzalem  in  Izrael.  Nekateri  bodo  molili  sami,  drugi  pa  bodo  molili  z  dvema  ali  več  (Mt.  18:20)  
–  virtualno  ali  osebno  –  na  svojem  domu,  v  pisarni,  študentskem  domu  ali  v  svoji  cerkvi  itd.

Isaiah62Fast.com  ne  obravnava  nobenih  eshatoloških  stališč ,  ampak  k  sodelovanju  poziva  vernike  iz  vseh  položajev.

Isaiah62Fast.com  _  spletno  mesto  identificira  cerkve,  ministrstva,  biblijske  študije,  mladinske  skupine  itd.,  ki  želijo  biti  »SREDIŠČE«,  
ki  zagotavlja  vire  ministrstva,  redno  komunikacijo  itd.  pri  mobilizaciji  drugih  za  21  dni  (7.–28.  maj).

Toda  21  dni  do  28.  maja  se  bo  1  milijon+  priprošnjikov  postilo  in  molilo  ter  prosilo  »Svetega  Duha,  naj  jih  zasede«  tako,  da  označi  srca  
teh  100  milijonov  za  njegove  namene  za  Izrael.

6  Na  tvoje  obzidje,  o  Jeruzalem,  sem  postavil  stražarje ;  ves  dan  in  vso  noč  nikoli  ne  bodo  molčali.  Vi  
[priprošnjiki] ,  ki  opominjate  GOSPODA ,  ne  jemljite  si  počitka;  7  In  ne  daj  mu  miru,  dokler  ne  naredi  Jeruzalema  
za  hvalo  na  zemlji  [ob  Jezusovi  vrnitvi].  (Iz  62:6-7,  NAS)

V  mnogih  letih  je  Gospod  dal  različnim  ljudem  številko  100  milijonov  priprošnjikov  za  Izrael  na  različne  načine.

Sodelovanje  več  tisoč  ministrstev  –  vključno  z  Loujem  Englom,  Jasonom  Hubbardom,  Mikom  Bicklom  –  je  mobiliziralo  1  milijon  
vernikov ,  da  so  se  udeležili  svetovnega  slovesnega  zbora  (7.–28.  maja),  da  bi  se  postili  na  različne  načine  in  molili  za  Gospodove  
namene  za  Izrael  IN  za  prosite  ga,  naj  dvigne  100  milijonov  priprošnjikov  za  Izrael  v  skladu  s  svojo  obljubo  v  Izaiju  62:6,  da  bo  
suvereno  »postavil«,  »imenoval«  ali  »označil«  priprošnjike,  ki  bodo  GOSPODA  spominjali  na  njegove  obljube .

Do  7.  maja  se  bo  veliko  več  kot  1  milijon  ljudi  vključilo  v  ta  21-dnevni  post  na  različne  načine  (nekateri  se  bodo  postili  na  vodi,  nekateri  
na  zelenjavi  ali  sokovih  ali  zaužili  en  obrok  na  dan,  nekateri  pa  bodo  "postili  medije"  namesto  hrana  itd.).

Predstavljajo  in  redno  komunicirajo  z  voditelji,  ki  nadzirajo  več  kot  5000  molitvenih  mrež,  ki  skupaj  vključujejo  130  milijonov  
vernikov  (sprva  sem  te  številke  težko  verjel).  Med  nedavnim  obiskom  (decembra  2022)  sta  povedala,  da  bodo  voditelji  teh  več  
kot  5000  molitvenih  mrež  in  130  milijonov  priprošnjikov,  povezanih  z  njimi,  leta  2023  stali  skupaj  in  štirikrat  molili  za  isto  območje  
zemlje  v  globalni  misijonski  pobudi  imenovano  110cities.com.  Presenečen  sem,  ko  pomislim,  da  je  to  prvič  v  zgodovini ,  
da  bo  več  kot  100  milijonov  vernikov  skupaj  molilo  za  isto  geografsko  območje  na  isti  dan  4-krat  v  enem  letu  (glej  Jn  17,21-23).

V  prvih  3  tednih  po  napovedi  tega  posta  7.  marca  naj  bi  na  različne  načine  sodelovalo  več  kot  1  milijon .

Izaija  62  Globalnih  21  dni  molitve  in  posta  (7.–28.  maj  2023)
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STRAN  2Izaija  62  Globalnih  21  dni  molitve  in  posta

20  Lahko  pošlje  Jezusa  Kristusa ...  21  ki  ga  morajo  nebesa  sprejeti  [obdržati  ali  obdržati  na  Očetovi  desnici]  do  časov  
obnove  vsega,  kar  je  Bog  govoril  po ...  vseh  svojih  svetih  prerokih.  (Apostolska  dela  3:19-21)

18  To  bo  zapisano  za  prihodnji  rod,  da  bo  ljudstvo,  ki  bo  še  ustvarjeno,  hvalilo  GOSPODA .

14  »Kajti  če  boš  v  tem  času  molčal  [neodzival  se] ,  bosta  Judom  prišla  olajšanje  in  odrešitev  od  drugod ...  kdo  ve,  ali  si  prišel  
v  kraljestvo  za  tak  čas,  kot  je  ta?«

19  Spreobrnite  se  torej  in  se  spreobrnite,  da  bodo  izbrisani  vaši  [Izraelovi]  grehi,  tako  da ...

Ta  21-dnevni  post  je  »svetovni  Esterin  trenutek« (Est.  4:14-16),  ki  bo  pomembno  predplačilo  za  končni  končni  svetovni  
Esterin  trenutek,  ko  bodo  milijoni  vernikov  sodelovali  v  molitvi,  pogumno  spregovorili  za  Božje  namene.  za  Izrael  (kot  je  razvidno  iz  
Svetega  pisma)  in  stati  z  Izraelom,  ko  se  antisemitizem  povečuje,  dokler  se  Jezus  ne  vrne  (Zah  14:1-5).  Ta  post  je  pomemben  tudi  za  
današnji  čas,  saj  se  Izrael  sooča  z  več  zelo  pomembnimi  konflikti.

Verjamemo,  da  bo  ta  21-dnevni  globalni  Izaijev  post  62  katalizator  pri  pospeševanju  svetopisemskega  pogovora  o  Izraelu  v  
Kristusovem  telesu  med  narodi  te  ure.  Ta  post  se  bo  končal  na  binkoštno  nedeljo,  28.  maja.  Na  ta  dan  bo  100  milijonov  
vernikov  skupaj  molilo  za  Izrael  kot  odgovor  na  Božji  klic  prek  Jasona  Hubbarda,  Erica  Watta  in  ekipe  “110  Cities”,  da  jih  na  ta  
način  mobilizira  4-  krat .  leta  2023.

Moje  služkinje  in  jaz  se  bomo  postile ...  zato  bom  šla  h  kralju ...  in  če  bom  poginila,  bom  poginila!« (Est.  4:14-16)

Glejte  110  Cities.com—on  17.  aprila  bo  teh  istih  100  milijonov  vernikov  molilo  za  ves  Bližnji  vzhod.

15  Če  je  to,  da  so  [Izraelovi]  zavrženi,  sprava  sveta,  kaj  bo  njihovo  [Izraelovo]  sprejetje  kot  življenje  od  mrtvih  [to  vključuje  polnost  
velikega  naročila]?  (Rimljanom  11:15)

ZAKAJ  TAKO  CENIMO  MOLITEV  ZA  JERUZALEM  IN  IZRAEL?

15  Tedaj  jim  je  Estera  rekla,  naj  odgovorijo  Mardoheju:  16  »Pojdi,  zberi  vse  Jude ...  in  se  posti  zame ...

Jezus  se  ne  bo  vrnil,  dokler  ga  voditelji  v  Jeruzalemu  ne  bodo  priznali  za  Mesija  v  skladu  s  Psalmom  118:26.

13  Usmilil  se  boš  Siona  [Jeruzalema];  čas,  da  ji  dam  naklonjenost,  Da,  določen  čas  je  prišel ...

Zelo  sem  hvaležen  za  Toma  in  Kate  Hess ,  ki  že  36  let  vodita  Jeruzalemsko  hišo  molitve  [jhopfan.org]  in  za  Ricka  in  Patricio  Ridings ,  
ki  vodita  Succat  Hallel  v  Jeruzalemu  skoraj  20  let  [succathallel.com],  kot  tudi  druge  molitvene  službe,  ki  so  bile  ustanovljene  v  zadnjih  
20+  letih.

Prenesite  brezplačno  digitalno  knjigo  Moravski  čudež  avtorja  Jasona  Hubbarda,  ki  pripoveduje  izjemno  zgodbo  grofa  
Zinzendorfa ,  ki  je  združil  24-urno  molitev  (ki  se  je  nadaljevala  100  let)  s  prvim  gibanjem  protestantskih  misijonov  v  
zgodovini.  Poiščite  to  knjigo  PDF  na  Isaiah62Fast.com  ali  si  oglejte  njegovo  zgodbo  na  YouTubu  »Zinzendorf  the  Rich  
Young  Ruler«  ali  si  oglejte  odličen  nedavni  intervju  o  njem  na  Remnant  Radio.

Izraelsko  narodno  kesanje  (Apd  3,19)  in  priznanje,  da  je  Jezus  Mesija  (Mt  23,39)  je  globoko  povezano  z  Jezusovim  drugim  
prihodom,  Velikim  naročilom  in  »  življenjem  od  mrtvih«  za  vso  zemljo  (Rim  11  :15).

To  bo  prvič  v  zgodovini ,  da  bo  veliko  več  kot  1  milijon  ljudi  24  ur  na  dan  21  dni  molilo  za  Božje  obljube  za  Izrael.  Edinstvenost  te  
molitvene  pobude  je  sama  po  sebi  znamenje  časa  in  pospešitev  Božjega  »časa,  ki  ga  je  določil  za  rod,  ki  bo  šele  ustvarjen«,  da  skupaj  
sodelujejo  pri  njegovih  namenih  za  Izrael  (Ps.  102:13,  18).

V  tem  postu  poveličujemo  Jezusovo  nadvlado  in  se  osredotočamo  na  povezavo  Božjega  blagoslova  Jeruzalema  z  izpolnjevanjem  
velikega  naročila.  Skupaj  lahko  naredimo  veliko  več  v  enotnosti  »duha  Janeza  17:21-23«.

(Ps.  102:13-18)

37»O  Jeruzalem,  Jeruzalem  …  39  ne  boš  me  več  videl  [sklicevanje  na  Jezusovo  vrnitev] ,  dokler  ne  rečeš:  'Blagor  
[Jezusu] ,  ki  prihaja  v  imenu  GOSPODOVEM  [ s  čimer  ga  priznavamo  za  Mesija—Psalm  118  :26].'”
(Mt  23,37-39)
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